

ДАЙЛОР

Газета выходит с 1932 года.

№ 23 (6638)

СУББОТА, 25 МАРТА 1995 ГОДА.

ЦЕНА 196 руб.

Эхо минувшего события

Не уставать творить добро



ВОЛЯ есть как бы корабль, которым должно управлять. Без кормчего корабль гибнет; без руководителя воля развращается... Внутренний руководитель воли, находящийся в самом человеке, есть СОВЕСТЬ. А совесть - есть глас Божий, отзывающийся в душе нашей...

Так рассуждала я в тот час, когда в зале районной администрации проходило много-людное мероприятие, собравшее людей доброй воли со всего района.

Так думаю я и сейчас, когда по завершению марафона в рамках программы к 50-летию Победы, пишу эти заметки.

"Обращаюсь к вам за поддержкой, - написал накануне марафона глава администрации района В. А. Альберт - Ащеуловой и Редозубову, Бойчуку и Шардакову, Юркеню и Ануфриеву, Кутергину и Бормотовой, Петраш и Михееву, Карманову и Дайнеку, Черенцову и Наумкину... (ПРИМ. всего 50 приглашений было вручено доверенными лицами администрации лично руководителям предприятий, организаций и учреждений района. И. М.) -

близится священная для человечества дата - 50-летие окончания второй мировой войны. Война была священная! Защищено от беды наше с вами Отечество. Пришла пора должным образом воздать победителям. Воздать дедам, отцам и матерям, братьям и сестрам - землякам за полвека жизни без войны. Приглашаю на благотворительный марафон. Знаю: ваш вклад достоин ветеранов Крапивинского района, конкретных людей, положивших свои силы и здоровье на алтарь Победы. Надеюсь: ваше сердце безгранично для добра, а в душе возьмут верх добrotolюбие и бескорыстность..."

Большинство получивших такое приглашение от председателя районного фонда "50 лет Победы" В. А. Альberta откликнулись. Радостно за них, благодушных и милостивых! По поручению комитета публично выражают благодарность трудовым коллективам, от имени которых внесли свою лепту в пополнение районного фонда "50 лет Победы" следующие руководители: В. В. Чулкин, Л. Н. Наумкин, В. А. Коростелев, В. М. Дайнек, В.

Ф. Шульга, Н. Д. Земсков, А. И. Михеев, М. Д. Колчаков, В. Н. Кутергин, В. М. Бойчук, Л. Э. Бормотова, Л. П. Кан, В. П. Петраш, А. Д. Черенцов, отец Сергий, настоятель Зеленогорского Православного прихода Владимирской Богородицы Матери, Г. А. Редозубов, Ю. М. Шардаков, М. В. Карманов, И. В. Костиц, В. В. Самородний, П. М. Чебокчинов, В. В. Конев, Н. Н. Вербичева, В. Ф. Сафонов, Л. М. Брезгина, С. В. Сабуцкая. Личный вклад сделали супруги-пенсионеры Кужевы.

Свое непосредственное уважение к ветеранам войны проявили в этот день дети, участники марафона. Неоценима рублями каждая поделка, изготовленная ребятами и врученная фронтовикам вместе с юбилейной медалью, живой гвоздикой, скромным подарком от администрации района. Безусловно, детские самодельные сувениры говорят и о вкладе педагогов, воспитателей, руководителей кружков да и родителей тоже. Это они научили ребят мастерству. Это они дали простор детским фантазиям. Это они бережно прививают ребятам доброту, щедрость,

отзывчивость.

И, конечно, с основной нагрузкой по проведению программы марафона отдел культуры администрации справился как обычно - успешно. Концертную программу украсили взрослые и детские коллективы художественной самодеятельности.

* * *

ОПУСТЕЛ зал. Разъехались и разошлись приглашенные. Финансовая группа готовит протокол, подсчитывает собранные средства. А я беру интервью.

- Наши люди в большинстве своем оказались милосердны

и мудры, - говорит В. А. Альберт, - благодаря всем, кто поддержал меня. Расходование средств, собранных в районный фонд, буду контролировать лично.

- На марафоне фронтовикам вручено 25 юбилейных медалей, - комментирует ситуацию С. В. Коноплев, военный комиссар района, - это только начало той большой работы, которая будет нами проведена непосредственно по месту жительства каждого участника войны.

- А мы уже подготовили график вручения медалей "За доблестный труд в годы

Великой Отечественной войны", которые получат труженики тыла в скором времени, - сказала Н. М. Быкова, начальник управления социальной защиты населения.

* * *

Ну а как быть с теми, кто получил приглашение на марафон и промолчал?.. Полагаю так: внутренний руководитель воли, находящийся в самом человеке, в каждом из нас, есть СОВЕСТЬ. Насилием добродетель не насадить. Кто уважает себя, - того уважают и другие.

И. МОШНЕНКО,
Фото В. Евстигнеева.

Истории строки

В земле наша правда, в селе наши корни

24 марта нашему совхозу "Барачатский" исполнилось ни мало ни много - 35 лет. Ах, молодость-молодость! Только бы успешичать, только бы картуз набекрень: вот мы какие! Силой, здоровьем, задором налитые! Но прошли годы, и вот уже подрублены ноженки, уставшие руки места не знают, и, кажется, нет уже ни сил, ни веры в то, что завтра, возможно, будет лучше, чем сегодня.

Где они, те далекие годы, когда свершалась коллективизация, когда добром ли, силой ковалось новое? Когда через тяжкий пот и трудные мужицкие слезы шли люди к достижениям, заново учась улыбкам, смеху... Когда премия отрезом на костюм, на платье была так же отрадна, как сейчас машина. Трудные годы 20-е, 30-е, 40-е... Где остановиться, где можно сказать: здесь было легко? Подскажите! Ссылка ли в Сибирь, добровольное ли переселение, но в любом случае легенда: край тот богатый, авось, обживемся. И оставались люди в Сибири. И обживались. Обустраиваясь по берегам рек, корчуя леса, добывая - вот она, родимая земелька, растирая её в ладонях, нюхая и даже пробуя на языке, утирая с лица пот, перемешанный со слезами радости. Берегли семена, засевали земельку, врастая в неё душой, корнями, давая новые всходы и побеги - деревами, семьями...

Рассказывает Михаил Иосифович Калащников, пенсионер:

- Наши корни здесь, на барачатской земле, давние. Дед наш, Семен Егорович, 9 лет от роду, в 1900 году был привезен из сюда родителями из Балашовского района Саратовской области. Здесь прижились. Было их тогда в семье 5 братьев, 3 сестры. Детей в то время у всех было помногу. Люди ехали густо. Семьи Курбатовых, Щербининых, Атапиных, Суслиных... Все осели здесь, в Скарюпино. С годами, поколениями родились, и теперь уже даже трудно восстанавливать родословные своих - отца матери. Но скажу только одно: работали, работаем и будем работать, не позоря памяти дедов, отцов наших.

И хоть их немного, оставшихся верными земле своей, но верится: так оно и есть, так оно и будет, как, например, в семье Атапиных. Хозяином - Николай Павлович, а сын его Виктор, года два назад вернувшись из армии, без раздумий взялся за тяжкий механизаторский труд.

Но поторопилась я, перешагнула годы жизни нашего хозяйства. В 1934 году здесь, в Барачатах, была создана МТС. Да, территорию немалую ей приходилось обслуживать, и до наших дней дожили не все, работавшие тогда в МТС. От мест, где трудился коллектив МТС, сожалению, остались лишь только названия: "Боевая", "Зимовье", "Ильич"... Но это память добрая, это наша история. МТС жила долго, крепла, не распадаясь. Конечно же, годы войны не обошли её стороной и так же легли биографиями жизни в её историю. Меньше тогда стало мужчин - на различных фронтах были их и стол, и дом. Нам, послевоенным, только книги, кино да рассказы ветеранов дают некоторое представление о той действительности.

Не было там сладко. Но и здесь, где гнулись, пружинились, а порой и ломались только лишь в большинстве своем женские и детские плечи, был не мед. Трактористки Евдокия Тарачева, Мария Ушакова, Евдокия Булгакова (Савенкова)... На начало войны им было одной 20, второй 16, а третьей 14 лет! В годы войны, в годы жесточайшей дисциплины и высокого самосознания легко ли было этим девчонкам ворочать рукоятками? Глохли трактора, и тогда казалось: это все! Уже нет дыхания, уже нет сил. Но выстояли! Только здоровья не стало. И счастья было мало. Война...

После МТС в 1959 году в Барачатах появился новорожденный колхоз имени Свердлова. И через год, с марта 1960-го, - совхоз "Барачат-

ский". Менялось руководство, приходили и уходили рабочие. Кто-то уезжал в поисках удачи в город, кто-то изменил родному селу переездом в другое... Подрастали и начинали трудиться новые поколения. И вот уже известны имена последовавших династий и тружеников наших дней. Вот трое братьев Герберт в Скарюпино - Владимир, Александр, Константин. В Барачатах - Переверзев Юрий, Раскидко Юрий, Фофановы Владимир, Александр, Кабанов Алексей, Маслов Алексей, Фатеев Валентин, Осинов Виктор, Кушнарев Василий. В Кабаново - Шаблининский Василий, Ивлев Юрий, Кабанов Александр, Курочкин Владимир. Их много, молодых, энергичных. Это им доверяют такую технику, как "Конкорд" и "Топлайннер". И пусть не обижаются те, кто не вошел в эти строки. Просто невозможно всех перечислить. За 35 лет многое было.

Медленно, но все же преображались села совхоза, обновлялись производственные здания, в силу возможностей рос и жилой фонд. Что сделано, то сделано. О совхозе заговорили, когда директором был В. Ф. Суховский. Глядя на выстроенный ДК, вспомнила его и другого, Вершинина Г. Н. Один начинал строить, другой завершал его строительство. Глядя на обновленные зернокомплексы, животноводческие помещения, теплицы в гараже, красавицу-столовую, новые улицы жилых домов, не пожалеешь доброго слова В. А. Горху! А дороги, наши чистые асфальтные дороги в селе! Ведь это уже вклад В. С. Кранца. Каждый внес свою ленту, каждый оставил свой след, и пусть где-то в работе были отступления, ошибки, все равно сделанное осталось здесь, у нас, хоть руководители и разъехались.

Нельзя не вспомнить добром и ещё одного человека, женщину, инициативе и труду которой принадлежит строительство зданий сельсовета, библиотеки, детской музыкальной школы. Пишу о Юлии Степановне Деменчук. Живая, деятельная, она никому не давала покоя. Только в период её работы жил и функционировал в полную силу коллектив Дома культуры. Боже! Какая тогда была художественная самодеятельность! Да, возродить все это сейчас просто слабо! Некуда стало ходить на отдых. А ведь были времена, когда животноводы спешили с вечерней дойки, успеть прибраться да в клуб! Посиделок не стало. А отдохнуть хочется после всей душевной и физической выкладки.

И годы, и непосильный, тяжкий труд особенно отражаются на женщине. И все же они прекрасны - Анфиса Павловна Селезнева, Галина Константиновна Дегтярева, Галина Ивановна Горбунова, Галина Ивановна Петрова, Раиса Антоновна Фофанова, Екатерина Михайловна Мусина, Галина Михайловна Курочкина и многие другие.

И вот пришёл он, наш юбилей, 35-летие совхоза. Нам, здесь живущим и работающим, очень нелегко. И даже мысль, что тяжело всем, а не только Барачатам, не спасает. Что из того? Ведь здесь, в Барачатах, живем именно мы, и жить нам хочется лучше, хоть чуточку полегче.

Так хочется верить, что хозяйство когда-нибудь освободится от долгов, зарплата будет нормальной, и получать её будем в срок, и что будет время познать всю прелест лугов, рек, озер в окруже нашего села. Неужели это только мечты? Ведь 35 - это ещё так мало! Пусть будут ещё 35, и ещё. И даже если нас уже не будет, будут наши дети, и их дети, и дети их детей. И пусть всегда будет тот, кто расскажет новому поколению, что когда-то, в 1960 году, родился совхоз "Барачатский". Удач тебе, совхоз, успехов! Благополучия твоим семьям, чистой-чистой синевы в поднебесье! И тишины везде - без разрывов снарядов, без снайперских выстрелов.

Галина КОСАРЕВА.
с. Барачаты.

В администрации района

О ХОДЕ ВЫПОЛНЕНИЯ РАСПОРЯЖЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА ОТ 31.10.94 г. № 664-Р "О СОСТОЯНИИ И МЕРАХ УЛУЧШЕНИЯ ТОРГОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ РАЙОНА" РАЙОННЫМ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИМ ОБЩЕСТВОМ

РАСПОРЯЖЕНИЕ ОТ 28.02.95 г. № 150-Р

Заслушав и обсудив информацию и. о. заместителя главы администрации района Дейнега С. Р. о выполнении распоряжения администрации района от 31.10.94 г. № 664-Р районным потребительским обществом, коллегия администрации района отмечает, что значительных изменений в работе потребительства по улучшению торгового обслуживания населения не произошло.

Доля кооперативного оборота в общем объёме товарооборота снизилась с 56,2% в 1993 году до 47,9% в 1994 году. За 1994 год райпо допущен убыток 1272 млн. руб., дебиторская задолженность поставщикам составила 522 млн. руб., по кредитам Агропромбанка - 362 млн. руб., реализованное наложение 28%. Резко снизились заготовки сельхозпродуктов и сырья, их переработка. Объём заготовок выполнен на 20,7%. Сократился объём реализации продукции хлебозавода. Допущено снижение производства хлеба, булочных

изделий, безалкогольных напитков. В сельских магазинах с перебоями торгуют продуктами и промышленными товарами первой необходимости.

На основании вышеизложенного:

1. Информацию и. о. заместителя главы администрации Дейнега С. Р. о ходе выполнения распоряжения администрации района от 31.10.94 г. № 664-Р принять к сведению.

2. Работу районного потребительского общества (Крыгин Н. Н.) по выполнению выше указанного распоряжения администрации района от 31.10.94 г. № 664-Р "О состоянии и мерах улучшения торгового обслуживания населения района" признать неудовлетворительной.

3. Продлить для районного потребительского общества сроки выполнения распоряжения администрации района от 31.10.94 г. № 664-Р "О состоянии и мерах улучшения торгового обслуживания населения района" до 31 марта 1995 года.

4. Рекомендовать правительству (Крыгин Н. Н.)

4.1. Согласовывать продажу основных средств

райпо с торговым отделом администрации района (Букатина Е. В.).

4.2. С целью улучшения оказания услуг населению района активизировать работу коопзаготовпрома по заготовке сельхозпродукции, сырья и их переработке.

5. Торговому отделу администрации района (Букатина Е. В.) до 20.03.95 г. довести до торговых предприятий в всех формах собственности обязательные ассортиментные перечни с учетом реализации социально значимых товаров.

6. С целью исключения реализации населению района некачественных продуктов экономическому отделу администрации района (Дейнега С. Р.) в месячный срок принять решение по упорядочению уличной торговли продуктов питания.

7. Данное распоряжение опубликовать в районной газете "Тайдон".

8. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на и. о. заместителя главы администрации района Дейнега С. Р.

О ВЫПОЛНЕНИИ ПЛАНА СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ РАЙОНА ЗА 1994 ГОД

РАСПОРЯЖЕНИЕ от 28.02.95 г. № 151-Р

Заслушав и обсудив доклад и. о. заместителя главы администрации района Дейнега С. Р. "О выполнении плана социально-экономического развития района за 1994 год", коллегия администрации отметает, что в сельском хозяйстве района на 9% снизилось производство молока, на 10% мяса. Сократилась продуктивность животноводства и поголовье: КРС на 2636 голов, свиней более чем в 2 раза. В 2 раза по сравнению с 1993 годом сократилась урожайность зернобобовых. Средняя урожайность по району составила 9,3 ц с га.

В промышленности в 1994 году изменения в положительную сторону не произошло. Молзавод хотя и увеличил выработку цельномолочной продукции по сравнению с 1993 годом (1993 г. - 1353 т, 1994 г. - 1417 т), упущенные объемы за прошлые годы не восстановлены. Крапивинский лесхоз и межхозлесхоз в 1994 году не производили лесовую древесину и пиломатериалы, а занимались только лесовосстановлением.

В целом за прошедший год освоено капитальных вложений 24,7 млрд. руб. Из общего объема капиталовложений на жилье израсходовано 10,6% на образование 1,5%, здравоохранение 6%. Введенено жилья 6111 м², в 2 раза больше, чем в 1993 году.

Не сданы в эксплуатацию Крапивинская, Красноключинская средние школы, здание электропочтовой связи, больничный комплекс.

На строительство дорог в районе использовано

но капвложений 2 млрд. 5 млн. рублей. Введенено в эксплуатацию 44 км дорог в асфальто-бетонном исполнении. На 5 млрд. 791 млн. рублей произведен ремонт дорог. Общий объем товарооборота в 1994 году составил 16295 млн. руб. и возрос на 2,5% в сопоставимых ценах. Значительно сократился удельный вес товарооборота, выполненного Крапивинским райпо, с 56% в 1993 г. до 48% в 1994 году. По сравнению с 1993 годом снизился уровень бытового обслуживания населения. Демографическая обстановка в 1994 году продолжала ухудшаться, и хотя рождаемость возросла по сравнению с 1993 годом, сократилась урожайность зернобобовых.

Средняя урожайность по району составила 9,3 ц с га.

В промышленности в 1994 году изменились в положительную сторону не произошло. Молзавод хотя и увеличил выработку цельномолочной продукции по сравнению с 1993 годом (1993 г. - 1353 т, 1994 г. - 1417 т), упущенные объемы за прошлые годы не восстановлены. Крапивинский лесхоз и межхозлесхоз в 1994 году не производили лесовую древесину и пиломатериалы, а занимались только лесовосстановлением.

На основании вышеизложенного:

1. Работу структурных подразделений администрации района по выполнению плана социально-экономического развития района за 1994 год признать неудовлетворительной.

2. Экономическому отделу администрации района (Дейнега С. Р.):

2.1. Указать на формализм в решении вопросов производственной деятельности предприятий и организаций района.

2.2. Совместно с управлением сельского хозяйства администрации района (Соснов А. Д.), юридическим отделом

(Козлов В. В.), в соответствии с постановлением Правительства РФ от 04.09.92 г. № 708 "О порядке приватизации и реорганизации предприятий и организаций агропромышленного комплекса" в месячный срок принять меры по определению статуса совхозов района.

2.3. Из числа ответственных работников администрации района и её структурных подразделений создать комиссию по разработке программы социально-экономического развития района в 1995 году.

2.4. Пересмотреть таксы на древесину основных лесных пород, отпускаемую на корню в лесах района.

3. Главам администраций территорий:

3.1. В месячный срок на расширенных заседаниях советов, коллегий проанализировать выполнение планов социально-экономического развития территории в 1994 году.

3.2. Совместно с отделом образования (Вербичева Н. Н.) с целью своевременного укомплектования школ коллегий учителей на предстоящий 1995-1996 учебный год в срок до 01.07.95 г. разработать программы обеспечения жильём учителей школ района.

4. Данное распоряжение опубликовать в районной газете "Тайдон".

5. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на и. о. заместителя главы администрации района по экономическим вопросам Дейнега С. Р. и управляющего делами Телкова А. В.

Глава администрации района В. А. АЛЬБЕРТ.



Теленеделя 27 марта - 2 апреля.

ПОНЕДЕЛЬНИК

07.00 Начало передач. 07.05 Программа передач. 07.10 Мультфильм "Храбрая лягушка мышка". 07.20 Муз. пауза. 07.30 Новости Сибири. 08.00 Реклама. 08.05 Муз. пауза. 08.15 Шейп-адидас-шоу. 09.05 "Реванш", 231-я серия. 09.55 Реклама. 10.00 Мультфильм "Верь - не верь". 10.20 Муз. пауза. 10.25 Фильм - детям "Приключения Электроника", 1-я серия. 11.40 Новости Сибири. 12.00 Мультфильм "Ну, погоди!". 12.10 Худ. фильм "Родственник". 13.55 "Моё кино". 14.20 MTV. 15.00 Программа передач. 15.05 Фильм-спектакль Малого театра "Зыковы", 1-я часть. 16.10 Муз. программа. 16.30 "Театр + ТВ". Лия Ахеджакова. 17.15 Мультфильм "Весёлые мелодии". 17.25 Шейп-адидас-шоу. 18.15 Телесериал "Белые одежды", 4-я серия. 19.30 Реклама. 19.35 Театр Рэя Бредбери. Худ. фильм "Спринт до начала гимна". 20.00 Новости Сибири. 20.20 Реклама. 20.25 "Реванш", 232-я серия. 21.15 Реклама. 21.20 Телесериал "Россия молодая", 1-я серия. 22.30 Реклама. 22.35 Худ. фильм "Американский кикбоксер". 00.05 Мультфильм для взрослых "Охота на зайца". 00.10 Муз. программа. 00.55 Программа передач.

ВТОРНИК

07.00 Начало передач. 07.05 Программа передач. 07.10 Мультфильм "Весёлые мелодии". 07.20 Муз. пауза. 07.30 Новости Сибири. 08.00 Реклама. 08.05 Муз. пауза. 08.15 Шейп-адидас-шоу. 09.05 "Реванш", 232-я серия. 09.55 Реклама. 10.00 Мультфильм "Моряк Попай". 10.10 Муз. пауза. 10.25 Фильм - детям "Приключения Электроника", 2-я серия. 11.30 "Ералаши". 11.40 Новости Сибири. 12.00 Мультфильм "Наследство волшебника Бахрама". 12.20 Худ. фильм "Змей". 14.15 Программа о здоровье "Аптека". 14.25 MTV. 15.00 Программа передач. 15.05 Худ. фильм "Небесные ласточки", 2-я серия. 16.10 Муз. пауза. 16.25 "Театр + ТВ". Олег Табаков. 17.10 Шейп-адидас-шоу. 18.00 Телесериал "Белые одежды", 7-я серия. 19.25 Реклама. 19.30 Театр Рэя Бредбери. Худ. фильм "Полковник Стоусен и ужасающая пустота". 19.50 Мультфильм "Весёлые мелодии". 20.00 Новости Сибири. 20.20 Реклама. 20.25 "Реванш", 235-я серия. 21.15 Реклама. 21.20 Телесериал "Россия молодая", 4-я серия. 22.25 Реклама. 22.30 Худ. фильм "Случайная встреча". 00.10 "Музыку не остановить". 00.55 Программа передач.

ПЯТНИЦА

07.00 Начало передач. 07.05 Программа передач. 07.10 Мультфильм "Хор-

видации". 11.40 Новости Сибири. 12.00 Мультфильм "Василиса Микулишна". 12.20 Худ. фильм "Дорога в Коринф". 14.00 "Нью-Йорк, Нью-Йорк...". 14.20 MTV. 15.00 Программа передач. 15.05 Фильм-спектакль "Печка на колёсах", 1, 2-я части. 16.50 Муз. пауза. 17.10 Шейп-адидас-шоу. 18.00 Авторский вечер А. Пахомовой, 1-я часть. 19.25 Реклама. 19.30 "Театр Р. Бредбери". Худ. фильм "Долгие годы". 19.55 Мультфильм "Том и Джерри". 20.00 Новости Сибири. 20.20 Реклама. 20.25 "Реванш", 236-я серия. 21.15 Реклама. 21.20 Телесериал "Россия молодая", 5-я серия. 22.30 Реклама. 22.35 Худ. фильм "Удивительные приключения необыкновенного папы". 00.15 Муз. программа. 00.55 Программа передач.

СУББОТА

07.00 Начало передач. 07.05 Программа передач. 07.10 Мультфильмы. 07.40 Муз. программа. 08.00 Реклама. 08.05 Шейп-адидас-шоу. 08.55 "Реванш", 236-я серия. 09.45 Реклама. 09.50 Мультфильм "Волшебник Изумрудного города", 2-я серия. 10.10 Телешоу "50X50". 11.25 "КВН-Сибирь". 13.20 Худ. фильм "Ламбада". 14.50 "Ералаши". 15.00 Программа передач. 15.05 Рекламно-информационная программа "Остров сокровищ". 15.30 Муз. пауза. 15.45 Мультсериал "Тирекс". 16.30 Реклама. 16.35 "Реванш", 237-я серия. 17.25 Реклама. 17.30 Худ. фильм "Ирония судьбы или С лёгким паром", 1-я серия. 19.20 Реклама. 19.25 Худ. фильм "Ирония судьбы, или С лёгким паром", 2-я серия. 21.00 Реклама. 21.05 Мультфильм "Чудесные огни". 21.15 "Наш город". 21.25 Муз. программа. 21.55 Программа передач.

ВОСКРЕСЕНЬЕ

07.00 Начало передач. 07.05 Программа передач. 07.10 Муз. программа. 08.00 Мультфильмы. 08.35 Реклама. 08.40 Муз. программа. 09.00 "90X60X90". Программа для женщин. 09.15 "Доброе утро с Леонидом Лейкиным". 09.30 Муз. пауза. 09.40 "Реванш", 237-я серия. 10.30 Программа о здоровье "Аптека". 10.40 Муз. программа. 11.00 Мультфильм "Алиса в Стране чудес в Париже". 11.50 "Ералаши". 12.00 Программа о кино. 12.35 Мультфильм "Легенды персидских индейцев". 12.55 Муз. пауза. 13.10 Реклама. 13.15 Худ. фильм "Покровские ворота", 1, 2-я серии. 15.30 Программа передач. 15.35 Программа о животных "Кинополис". 16.05 "Снято!". 16.20 Муз. программа. 16.40 Реклама. 16.45 "Реванш", 238-я серия. 17.35 Программа о моде "Стиль". 17.55 Муз. пауза. 18.00 Мультсериал "Д'Артаньян и три пашмистера", 25 и 26-я серии. 18.50 Худ. фильм "Уходя - уходи". 20.20 Реклама. 20.25 Чемпионат Италии по футболу (прямая трансляция). 22.25 Программа передач. 22.30 Худ. фильм "Доктор Пополь". 00.10 Муз. программа.

СНОВА хочется рассказать, что в нашем селе происходит на культурном "фронт", и, в частности, чем занимается библиотека с. Борисова. Двери нашей библиотеки всегда открыты для читателей. С Нового года идет перерегистрация читателей - 604 человека, перерегистрировались. Осталось те, кто редковато наведывается к нам. Но ждем, приглашаем - придут и они.

Раньше каждая семья выписывала по 7-8 и более экземпляров газет и журналов, а теперь... Вот и восполняют пробел в библиотеке. Трудно сегодня с теми, кто читает много. Когда-то мы получали ежемесячно по 50-

60 книг-новинок. А теперь очень редко и всего по 15-16 экземпляров, и в основном зарубежные издания, а читатель просит, как правило, что-нибудь наше, пусть старое, но русское. Вот и приходится перечитывать вроде бы забытое, но уже знакомую литературу.

Библиотека проводит и массовые мероприятия. В феврале состоялась игра с молодежью (10-11 кл.) "Устами младенца". Победила пара: Борисенкова Вера и Бухталкин Женя.

У животноводов в комплексе № 1 провели премьеру книги Кружилина "Апраксин бор", а в марте здесь же, в красном

уголке, собрало всех "Поле чудес". Игра была посвящена женщинам России. Объявление повесили заранее, так что красный уголок был полон, кто и не работал - пришли. Команды выбирали из присутствующих. Играли и совсем молодые, и те, кому за 30. Хорошо все справились с заданиями. Были и курьезы. Зрители отлично сыграли. Как в настоящей игре, были "рекламные паузы", правда, все шуточные. Хорошо отдохнули животноводы. Участники получили призы, об этом позаботились руководители совхоза.

Т. СУРИКОВА.
с. Борисово.

Двери в сказку отворены

ДОРОГИЕ ЛЮБИТЕЛИ СКАЗОК!

Осталось совсем немного времени до назначенного срока. 28 марта с 10 ч. для вас распахнет двери районный Дом культуры и праздник книги "Снег-спан-снуре" начнется...

Уже в фойе вас ждут ребяческие рисунки, поделки, сувениры. Встрети-

тесь вы и с любимыми героями сказок, не разочаруются и сластены, и любители книг.

Но, главное - впереди. Скорее в зрительный зал! В 11 часов начинается большой праздничный концерт!

Но не будем раскрывать всех секретов, скажем только, что после праздничной программы

Г.МЯКОТА,
директор ЦБС.

Производственное объединение жилищно-коммунального хозяйства просит перезаключить договора на вывоз мусора. Стоимость одного контейнера для населения 6570 руб., для организаций 14192 руб. Устанавливаем новые контейнеры.

Администрация ПОЖХ
п. Крапивинского.

Вниманию руководителей и населения!

Продаются автомобили ЗИЛ ММЗ-4502, ЗИЛ-131, кран КС-4361, ульи вместе с сушью. Обр.: Крапивино, ул. Химиков, 5, кв. 2 в любое время.

Барабатская сельская администрация, совет ветеранов скорбит по поводу смерти ветерана войны и труда

* НИКОДИМОВА Алексея Тимофеевича и выражают соболезнование родным и близким покойного.

Барабатская участковая больница выражает глубокое соболезнование Пузиковской Галине Алексеевне по поводу смерти её отца

НИКОДИМОВА Алексея Тимофеевича.

Барабатская сельская администрация скорбит по поводу смерти участника войны

ФЕЛЬКА Александра Давыдовича и выражает соболезнование его родным и близким.

Крапивинский районный совет ветеранов скорбит по поводу смерти ветерана войны

КОСАРЕНКО Григория Николаевича и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив совхоза "Крапивинский" скорбит по поводу смерти ветерана войны и труда

ЗЕНКОВА Тимофея Алексеевича и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив Барабатской средней школы выражает соболезнование старейшей учительнице Эмме Карловне Фельк по поводу смерти её мужа Александра Давыдовича.